Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратурой направлены материалы для возбуждения уголовного дела по факту возникновения лесного пожара на территории Прибайкальского национального парка

В результате неосторожного обращения с огнем группой туристов на территории Прибайкальского национального парка возник лесной пожар, ликвидированный на площади 18 га.

Действиями лиц защитным лесам особо охраняемой природной территории причинен ущерб на сумму более 3,5 млн. рублей.

По результатам проверки Западно-Байкальской межрайонной природоохранной прокуратурой в органы предварительного расследования направлены материалы для возбуждения уголовного дела по ч. 1 ст. 261 УК РФ (уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем, если эти деяния причинили значительный ущерб).

В настоящее время природоохранной прокуратурой решается вопрос о взыскании ущерба в судебном порядке.